
ÕÐÀÍÅÍÈÅ

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 120–150 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé

Êñèëîë, 646,
647,648, Ð-4, Ð-5

Ëàê äëÿ äåðåâà ÕÂ-784

•ïîêðûòèå óñòîé÷èâî ê âîçäåéñòâèþ âîäû, 
   ðàñòâîðîâ ñëàáûõ êèñëîò, ñïèðòîâ, ùåëî÷åé è ñîëåé;
•ïðèäàåò äðåâåñèíå áëàãîðîäíûé îòòåíîê;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ òîíèðîâàíèÿ è çàùèòû äåðåâÿííûõ èçäåëèé, ýêñïëóà-
òèðóþùèõñÿ âíóòðè è ñíàðóæè ïîìåùåíèé. Îáðàçóåò íà äåðåâÿííîé ïîâåðõíîñòè 
ïîëóãëÿíöåâóþ ïëåíêó, ïðåäîõðàíÿþùóþ äðåâåñèíó îò íåãàòèâíûõ âîçäåéñòâèé 
îêðóæàþùåé ñðåäû. Ëàê ìîæíî íàíîñèòü íà ïàðêåò â êà÷åñòâå ãðóíòîâî÷íî-
ãî ñëîÿ (îáÿçàòåëüíî ïîñëåäóþùåå ïîêðûòèå ïàðêåòíûì ëàêîì). Îòòåíêè ëàêà 
ìîæíî âàðüèðîâàòü ñ ïîìîùüþ ñìåøèâàíèÿ åãî ðàçëè÷íûõ òîíîâ è ðàçáàâëåíèÿ 
áåñöâåòíûì ëàêîì.

Íàíîñèòñÿ íà ñóõèå ïîäãîòîâëåííûå ïîâåðõíîñòè êèñòüþ, âàëèêîì èëè 
òàìïîíîì â 1-2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé 2 ÷àñà. Ïåðâûé ñëîé ðåêîìåíäó-
åòñÿ çàøêóðèòü.  

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 4 ÷àñà.

Àíòèñåïòè÷åñêàÿ ïðîïèòêà 
äëÿ äåðåâà «Íîâîòåêñ»

•ïðåäîõðàíÿåò äðåâåñèíó îò äåéñòâèÿ ïîãîäíûõ 
   ôàêòîðîâ;
•ïîëíîñòüþ ïîäàâëÿåò ðàçâèòèå ãíèëîñòíûõ 
   è äðóãèõ áàêòåðèé;
•ïðåïÿòñòâóåò îáðàçîâàíèþ ãðèáêà è ïëåñåíè;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû îò ãíèåíèÿ äåðå-
âÿííûõ èçäåëèé, äåòàëåé è íàðóæíûõ ñòåí ñîîðóæåíèé è ïîñòðîåê. «Íîâîòåêñ» 
ïîä÷åðêèâàåò ñòðóêòóðó äðåâåñèíû è ïðèäàåò åé îòòåíêè áëàãîðîäíûõ ïîðîä. 
Ñîñòàâ ãëóáîêî ïðîíèêàåò â ñòðóêòóðó äåðåâà è íå âûìûâàåòñÿ âîäîé. 

Íàíîñèòñÿ íà ñóõóþ î÷èùåííóþ ïîâåðõíîñòü âàëèêîì, êèñòüþ èëè êðàñêî-
ðàñïûëèòåëåì â 1-2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé íå ìåíåå 1 ÷àñà. Ðåêîìåíäó-
åòñÿ ïîñëåäóþùåå ïîêðûòèå ëàêîì äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 3 ÷àñà.

ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

ñî
ñí

à

ëè
ìî

í

îð
åõ

ÿí
òà

ðü

êð
àñ

íî
å 

äå
ðå

âî

êë
åí

 

ñå
ðû

é 

ïà
ëè

ñà
íä

ð 

ñë
èâ

à 

ýá
åí

îâ
îå

 ä
åð

åâ
î 

áå
ñö

âå
òí

ûé
 

Öâåòà: * Öâåòà: *
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ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

ÔÀÑÎÂÊÀ

3L 20L1L0,5L

3L 20L0,5L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 160–200 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé 

Êñèëîë, 646,
647,648, Ð-4, Ð-5



 Ìîðèëêà íåâîäíàÿ

•íå òðåáóåò îáÿçàòåëüíîãî ïîêðûòèÿ 
   ëàêîì;
•íå âûçûâàåò íàáóõàíèÿ äðåâåñèíû;
•íå ñìûâàåòñÿ âîäîé;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ìîðèëêà íåâîäíàÿ ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ òîíèðîâàíèÿ, ïðîïèòêè è çàùèòû 
îò âîçäåéñòâèÿ îêðóæàþùåé ñðåäû äåðåâÿííûõ èçäåëèé. Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ 
äëÿ âíóòðåííèõ è íàðóæíûõ ðàáîò. Ïîä÷åðêèâàåò ñòðóêòóðó äåðåâà è ïðèäàåò åìó 
îòòåíêè áëàãîðîäíûõ ïîðîä. Õîðîøî ïîëèðóåòñÿ. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííûå ïîâåðõíîñòè êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêî-
ðàñïûëèòåëåì. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 4 ÷àñà.

Ìîðèëêà âîäíàÿ

•íå âûöâåòàåò;
•ðàâíîìåðíî íàíîñèòñÿ;
•íåòîêñè÷íà è ïîæàðîáåçîïàñíà.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ òîíèðîâàíèÿ è ïðîïèòêè äåðåâÿííûõ èçäåëèé, íà-
õîäÿùèõñÿ â ïîìåùåíèè. Ïîä÷åðêèâàåò ñòðóêòóðó äðåâåñèíû. Íå âûäåðæèâàåò 
ïðÿìîãî âîçäåéñòâèÿ âîäû, ïîýòîìó ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò 
ïðè óñëîâèè ïîñëåäóþùåãî ïîêðûòèÿ ÀÓ, ÍÖ, ÏÔ, ÕÂ, ÀÊ è äðóãèìè ëàêàìè. Âû-
ñîõøåå ïîêðûòèå íå ïà÷êàåòñÿ. 

Ìîðèëêà íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü âàëèêîì, êèñòüþ, òàì-
ïîíîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé íå ìåíåå 2 
÷àñîâ. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 4 ÷àñà.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 120–150 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé 

Êñèëîë, Ð-4, Ð-5

ÕÐÀÍÅÍÈÅ ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

Öâåòà: * Öâåòà: *
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ÔÀÑÎÂÊÀ

20L0,5L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

5L0,5L

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 100 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé 

Âîäà



Ëàê «Öàïîí» óíèâåðñàëüíûé

•áûñòðî âûñûõàåò;
•âûñîêîòâåðäàÿ ëàêîâàÿ ïëåíêà;
•âîäîñòîéêîå ïîêðûòèå;
•âûñîêàÿ àäãåçèÿ;
•äëÿ øèðîêîãî ñïåêòðà ìàòåðèàëîâ.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðóæíûõ è âíóòðåííèõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû è äåêî-
ðàòèâíîãî îôîðìëåíèÿ èçäåëèé èç ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëîâ — èç ÷åðíîãî è öâåò-
íîãî ìåòàëëà, êèðïè÷à, êàìíÿ, êåðàìèêè, äåðåâà, ñòåêëà, —  ýêñïëóàòèðóþùèõñÿ 
ïðè òåìïåðàòóðå îò -30 °Ñ äî +150 °Ñ. Ëàê ìîæíî ñìåøèâàòü ñ ðàçëè÷íûìè ìå-
òàëëè÷åñêèìè (àëþìèíèåâàÿ, áðîíçîâàÿ ïóäðà, ïåðëàìóòð) è íåîðãàíè÷åñêèìè 
(îêèñü õðîìà èëè æåëåçà, ñóðèê) ïèãìåíòàìè. Â ýòîì ñëó÷àå ïîëó÷åííûé ñîñòàâ 
ïðèãîäåí 24 ÷àñà ñ ìîìåíòà ñìåøèâàíèÿ. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, êðàñêîðàñïûëèòåëåì 
èëè ìåòîäîì îêóíàíèÿ.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 30 ìèíóò. 
Öâåò: áåñöâåòíûé.

Ëàê ÀÊ-199 
äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò

•àòìîñôåðîñòîéêèé â ðàçëè÷íûõ êëèìàòè÷åñêèõ çîíàõ;
•ñòîéêèé ê ñëàáûì ðàñòâîðàì êèñëîò è ùåëî÷åé;
•âûñîêîãëÿíöåâàÿ ïëåíêà èìèòèðóåò ïîëèýôèðíîå 
   ïîêðûòèå.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò ïî äåðåâó. Çàùèùàåò ýòîò ìàòåðèàë 
îò âîçäåéñòâèÿ óëüòðàôèîëåòà, âîäû, ïåðåïàäîâ òåìïåðàòóðû è îáðàçóåò êðà-
ñèâîå äåêîðàòèâíîå ïîêðûòèå. Òâåðäàÿ ëàêîâàÿ ïëåíêà çàùèùàåò è ñîõðàíÿåò 
íàíåñåííûå ðàíåå ñëîè Âîäíîé è Íåâîäíîé ìîðèëîê è ïðîïèòêè «Íîâîòåêñ». Íå 
ïðèãîäåí äëÿ ëàêèðîâàíèÿ ïîëîâ, à òàêæå äåòàëåé, èñïûòûâàþùèõ ïîñòîÿííîå 
âîçäåéñòâèå âîäû. 

Íàíîñèòñÿ êèñòüþ, âàëèêîì, êðàñêîðàñïûëèòåëåì èëè ìåòîäîì íàëèâà ñ 
ïîñëåäóþùåé ðàñòóøåâêîé.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 24 ÷àñà, äî îòëèïà — 3-4 ÷àñà.
Öâåò: áåñöâåòíûé.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 200–250 ìë/êâ.ì
â 2-3 ñëîÿ

646, 647, 648

ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 100–150 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé 

Êñèëîë,
646, 647, 648

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>       ìåòàëë           äåðåâî           áåòîí              ñòåêëî ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

20L0,5L 3L 20L1L0,5L



Ëàê ïàðêåòíûé «Êâèíòîë»

•íà ïåíòàôòàëåâîé îñíîâå;
•îáðàçóåò òâåðäóþ, ïðîçðà÷íóþ ïëåíêó;
•íå òðåáóåò ðàçáàâëåíèÿ äëÿ íàíåñåíèÿ êðàñêîðàñïû-
   ëèòåëåì.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ëàêèðîâàíèÿ äåðåâÿííûõ ïîâåðõíîñòåé, ðåãóëÿðíî 
ïîäâåðãàþùèõñÿ ìåõàíè÷åñêèì íàãðóçêàì, òàêèõ êàê ïàðêåòíûé ïîë èëè ìåáåëü. 
Äëÿ âíóòðåííèõ ðàáîò. Ëàêîâàÿ ïëåíêà íå òîëüêî ñîçäàåò êðàñèâîå ãëÿíöåâîå 
ïîêðûòèå, íî è ïðèäàåò âûñîêóþ ïðî÷íîñòü ïîâåðõíîñòè. Ìîæíî íàíîñèòü íà 
ïîâåðõíîñòè, ïðîïèòàííûå Âîäíîé è Íåâîäíîé  ìîðèëêàìè, à òàêæå Àíòèñåïòè-
÷åñêîé ïðîïèòêîé «Íîâîòåêñ» ìàðêè «Íîâáûòõèì».

Íàíîñèòñÿ êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì áåç ðàçáàâëåíèÿ íå 
ìåíåå ÷åì â 2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé 24 ÷àñà. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ íàíîñèòü 
òîëñòûì ñëîåì, ò. ê. ýòî ñóùåñòâåííî çàìåäëèò âûñûõàíèå.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 72 ÷àñà, äî îòëèïà — 6 ÷àñîâ. Îêîí÷àòåëü-
íóþ ïðî÷íîñòü íàáèðàåò ñïóñòÿ 2 íåäåëè.

Öâåò: áåñöâåòíûé.

Ëàê ëàòåêñíûé äëÿ äåðåâà

•ñòîéêèé ê âîäå, ìîêðîìó òðåíèþ è ìîþùèì ñðåäñòâàì;
•áûñòðî âûñûõàåò;
•ýêîëîãè÷íûé è ïîæàðîáåçîïàñíûé.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âíóòðåííèõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû è äåêîðàòèâíîé îò-
äåëêè èçäåëèé èç äåðåâà: äâåðåé, ïëèíòóñîâ, íàëè÷íèêîâ, ìåáåëè. Íå ïðèãîäåí 
äëÿ ëàêèðîâàíèÿ ïîëà. Ïðè íàíåñåíèè îáðàçóåò ðàâíîìåðíóþ ãëÿíöåâóþ ïëåíêó 
áåç ïîäòåêîâ. Ìîæíî ïîêðûâàòü ïîâåðõíîñòè, òîíèðîâàííûå Âîäíîé èëè Íåâîä-
íîé ìîðèëêàìè è îêðàøåííûå âîäíî-äèñïåðñèîííûìè êðàñêàìè. 

Íàíîñèòñÿ êèñòüþ, òàìïîíîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìå-
æóòî÷íîé ñóøêîé 1 ÷àñ. Ïåðâûé ñëîé ðåêîìåíäóåòñÿ îòøëèôîâàòü.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 2 ÷àñà.
Öâåò: áåñöâåòíûé.

ÔÀÑÎÂÊÀ ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀÕÐÀÍÅÍÈÅ

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

80–120 ìë/êâ.ì
â 2 ñëîÿ

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ

Âîäà

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 50–100 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé

Óàéò-ñïèðèò

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            äåðåâî

0,5L3L 20L1L



Ëàê áèòóìíûé ÁÒ-577

•ñòîåê ê àòìîñôåðíûì ôàêòîðàì, âîäå è ðÿäó õèìè-
   ÷åñêèõ ðåàãåíòîâ;
•äëèòåëüíûé ñðîê ñëóæáû;
•ýêñïëóàòèðóåòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -40 °Ñ äî +50 °Ñ;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äåêîðàòèâíîé îêðàñêè è çàùèòû ìåòàëëè÷åñêèõ, áå-
òîííûõ, äåðåâÿííûõ è ïëàñòèêîâûõ èçäåëèé è êîíñòðóêöèé, ýêñïëóàòèðóþùèõñÿ 
â àòìîñôåðíûõ óñëîâèÿõ: çàáîðîâ, îãðàä, îïîð, ñêîáÿíûõ èçäåëèé. Îáðàçóåò íà 
ïîâåðõíîñòè ïðî÷íîå ðîâíîå, ãëÿíöåâîå ïîêðûòèå. Çà ñ÷åò ñîäåðæàíèÿ âûñîêî-
êà÷åñòâåííûõ ñèíòåòè÷åñêèõ ñìîë èìååò áîëåå äîëãèé ñðîê ñëóæáû ïî ñðàâíå-
íèþ ñ ëàêàìè íà îñíîâå òîëüêî áèòóìà. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêî-
ðàñïûëèòåëåì.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 6 ÷àñîâ.

 

ÔÀÑÎÂÊÀ
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Ðàñòâîðèòåëü «Êñèëîë»

•ïðèãîäåí äëÿ áîëüøèíñòâà ýìàëåé è ëàêîâ;
•óëó÷øàåò ïëåíêîîáðàçîâàíèå;
•äåëàåò ïîêðûòèå áîëåå ðîâíûì è ãëàäêèì;
•íå ñîäåðæèò óäåøåâëÿþùèõ äîáàâîê.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàçáàâëåíèÿ äî ðàáî÷åé âÿçêîñòè ïðè íàíåñåíèè êðàñ-
êîðàñïûëèòåëåì ðàçëè÷íûõ ýìàëåé, ëàêîâ, ãðóíòîâîê íà àëêèäíîé (ÏÔ, ÃÔ), 
ýïîêñèäíîé, áèòóìíîé îñíîâàõ. Â òîì ÷èñëå äëÿ ðàçáàâëåíèÿ òàêèõ ïðîäóêòîâ 
ìàðêè «Íîâáûòõèì», êàê ëàê ÕÂ-784, ìîðèëêà íåâîäíàÿ, áèòóìíûé ëàê ÁÒ-577, 
êðàñêè ÁÒ-177, ïðîïèòêà «Íîâîòåêñ», ëàê ÀÊ-199, ïðîïèòêà äëÿ áåòîíà ÕÂ-601, 
ýìàëü ÕÂ-714, õèìñòîéêàÿ ýìàëü, ýìàëü äëÿ áåòîííûõ ïîëîâ, ãðóíò-ýìàëü ïî 
ðæàâ÷èíå «3 â 1», ýìàëü ñ ìîëîòêîâûì ýôôåêòîì, ìàñòèêà êàó÷óêîâàÿ áèòóìíàÿ. 
Ïðèìåíÿåòñÿ òàêæå äëÿ îáåçæèðèâàíèÿ ïîâåðõíîñòè è îòìûâàíèÿ èíñòðóìåíòîâ 
ïîñëå ðàáîòû. 

Öâåò: *
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ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 100–200 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé

Êñèëîë, Ð-4, Ð-5

ÕÐÀÍÅÍÈÅ

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>       ìåòàëë          ïëàñòèê           äåðåâî           áåòîí

0,5L

* Àáñîëþòíîå ñîîòâåòñòâèå ïðèâåäåííûõ îòòåíêîâ ðåàëüíûì 
îãðàíè÷åíî òèïîãðàôñêèìè âîçìîæíîñòÿìè

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ
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